



香港鑽石總會會長兼主席馬墉宜先生獲頒 2020 年度 JNA 大獎最高殊榮-「終生成就獎」

2020 年 10 月 8 日，香港：兩位在環球珠寶業界屹立不倒的中流砥柱——馬墉宜先生及黃紹基先生，榮獲 2020 年度 JNA 大獎頒發的最高殊榮「終身成就獎」。



利興鑽石集團行政總裁馬墉宜先生，以及周大福珠寶集團董事總經理黃紹基先生兩位業界翹楚為確立及改革香港以至全球珠寶業市場一直貢獻良多，並深受業界認可。他們致力尋求新方法，令珠寶業更豐富、更可持續發展及更具前瞻性。他們的果敢抱負及願景遠超出單純追求利潤，二人竭力透過其領導和行動，分別在其企業及所服務的社群內營造正面改變。

Informa Markets Jewellery JNA 大獎主席及創辦人周美麗女士表示：「過往四十多年，馬先生和黃先生在珠寶業界高低起伏間愈戰愈勇，實屬傳奇人物。他們無疑為所屬機構帶來商業上的成功，但真正令他們與眾不同的是，他們對香港珠寶業界的發展及繁榮均作出莫大貢獻，更同時對全球珠寶市場帶來巨大影響。能向兩位頒授 JNA 大獎最高殊榮，慶祝他們多年來的卓越成就，實在是一大榮幸。」



馬壙宜先生

馬壙宜先生於四十餘年前在珠寶業界展開其事業、並於 2000 年成功合併香港鑽石入口商會和香港鑽石會成為現在的香港鑽石總會。馬先生作為香港鑽石總會的創會會長兼現任主席。他大力推廣及實行具突破性的倡議，鞏固了香港作為全球鑽石及珠寶貿易中心的獨特地位。他亦率先在香港珠寶市場創造一套貫徹誠信及卓越的企業文化。直到今天，這仍然被香港所有珠寶零售商視為營運上的明燈。

利興鑽石集團行政總裁
香港鑽石總會創會會長兼主席

在介紹儀式中，香港鑽石總會前任主席周傑成先生以「心，胸，眼，口，手」五個原素來形容馬會長。「心」是指馬先生的熱心馬先生於鑽石行內顯赫世家他對於鑽石業的熱忱投入的心數十年如一日他無間斷地積極參與業界公職有如恆河沙數對推動珠寶行業發展不遺餘力。「胸」是指馬先生的胸襟「海納百川，有容乃大」是馬先生的口頭禪，他廣納賢才，且願意聆聽各方意見，為的是最好的方案，為業界謀取最大利益在香港鑽石總會，他倡議成立青年鑽石家組織，一方面廣納業界後起之秀，另一方面聽出新一代的意見為鑽石業的繼往開來作好準備。「眼」是指馬先生的眼光他高瞻遠矚，眼光獨到。於 2000 年 1 月，已帶領香港鑽石入口商會及香港鑽石會合併成立現今的香港鑽石總會令鑽石業是珠寶界中最早統一商會。合併後的鑽石總會凝聚了行業的力量，集中資源協助會員開拓海外市場，加速與內地市場的融合與及推動本地零售業的發展。「口」是指馬先生的口才，馬先生見多識廣，能言善道，風趣幽默，與他傾談實在是「與君一席話，勝讀萬卷書。」「手」是指馬先生的社交手腕，他親和力強，說話謙和有禮，人事脈絡甚廣，在團結，起動業界上往往能一呼百應。馬壙宜先生的終身成就是他成就了香港鑽石業的長足發展成為亞洲以至全球的鑽石交易之都。馬先生是鑽石業的驕傲，珠寶界的瑰寶及香港的光榮。

對於獲得殊榮，馬先生形容：「能獲得本年度 JNA 大獎『終身成就獎』，讓我感受到受寵若驚之餘，心情亦非常興奮。一直以來，我很有福氣，也很榮幸，身邊有一群很愛護我的家人、英明的良師、具備才幹而又忠誠的合作夥伴，還有真摯關愛的朋友。我深深佩服所有獲得此殊榮之往屆得獎者，我很榮幸能成為其中一員。今晚，我在此代表眾多在過去年月，直接或間接曾給予我指導、身教、激勵、啟發、鼓勵、支持和珍貴機會的人接受此榮譽，是他們成就了今天晚上的我。這些了不起的人們，部份也在現場，請接受我真摯的感謝！我承諾我會為這輩子至關重要的事情繼續努力：讓自己和身邊出類拔萃的人，互相鼓勵一起做得更好！」

備受推崇的年度盛典 JNA 大獎由 Informa Markets Jewellery 於 2012 年創辦。大獎奠定了珠寶業界內卓越表現、創新意念及最佳商業實務的基準，並致力嘉許對全球業界及社會帶來長遠及正面影響的個人及企業——不論其營業規模、服務區域及擅長領域。

2020 年度 JNA 大獎獲周大福珠寶集團有限公司、上海鑽石交易所及巴林珍珠與寶石機構三家首席合作夥伴，以及 K GK 集團和粵海置地（深圳）有限公司兩家榮譽合作夥伴的全力支持。

完

查詢詳情

請登入 www.dfhk.org 或 <http://www.jnaawards.com>

聯絡：香港鑽石總會

+852 2524 5081 電郵：info@dfhk.org